TpeHupoBouHas paGora 107

HasecTHO, 4TO B Tpeyroasuauxe ABC AB = BC,
£ ABC = 126°., Haiigure yron BCA. Otser
JaiTe B rpagycax.

Orser:

HssecTHO, 94TO B TpeyroasEuke ABC AB = BC,
£ BAC = 18°. Haitaure yron ABC. Orser
jJaiiTe B rpajgycax.
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OTeer

a) Haiiynre nanbonbmmil M3 yrioB OCTPOYrOABHONO PaBHOGEAPEHHOIO TPeyroJbHM-
Ka, OAWH M3 yrjios xoroporo paseH 40°. Orser paifTe B rpagycax.
6) Haiiypare saubosbiruii U3 yIyioB TYNOYroJbHOrO PaBHOOEAPEHHOrO TpPeyroJabHH-
Ka, OAMH ¥3 yraoB xKoroporo paseH 40°. Orser paitre B rpaaycax.

OTeer:

B pasroGeapennoM Tpeyronsamke ABC ¢ oe-
HopaaueM AC nposeaena OuccekTpmca AM.
Haiigure yron AMB, eciau yron ACB pasen
50°, Orser paiiTe B rpamzycax.

OTserT:

Haiigure BHeIHAN yron npu sepmune A Tpe-
vroneEuKa ABC, ecau AC = BC, a yroa ACB
pasen 48°. Orser naifTe B rpagycax.

Orser:

Haiigure yron B rtpeyroasauxa ABC, ecan
AB = BC, a BHemIHM# yroa npu sepmure C
pases 124°. Orser palite B rpagycax.

Orser:

Yron npu oceEoBasmum BC paBeOGejpeHHO-
ro rpeyroyibauka ABC pasen 50°. Haiigure
BHEIIHUM yroa npu Bepmmuae A. Oreer paiire
B rpajycax.

Oreer:

Bremrauif yron npu BepmmuHe B paproOeapeH-
Horo tpeyroasHuka ABC pasen 40°. Haitaure
BHeIIHMA yroa npu BepmmuHe C. OrBer naiire
B rpajycax.

OTeer:
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